

Benešovské ozvěny



Informační zpravodaj obce Benešov nad Černou

Leden 2020

GRATULUJEME:

**Dočekal Pavel
Marková Jana
Novotný Miroslav
Pavel František
Mann Erich
Šinková Dana
Štukavcová Miroslava
Wegenkittlová Marcela
Vanišová Vlasta
Pöschková Anna
Šimončík Štefan
Malák Štěpán**



Přejeme hodně zdraví a štěstí
do dalších let.

Připravované akce:

- 9.1. Promítání filmu "V jednom vše, ve všem jen jedno"
- 16.1. Kraj pod Mandelsteinem - beseda s M. Koželuhem
- 28.1. Koncert ZUŠ
- 30.1. JAR a Namibie - cestovatelské promítání
- 7.2. Obecní ples

Více na plakátech k akcím.

**DNE 11.1.2020 SCHŮZE K MASOPUSTU
OD 18:00 HODIN V HASIČÁRNĚ.
ÚČAST NUTNÁ!!!**

PF 2020

Úspěšné a klidné ukončení tohoto roku a
optimistické vykročení do nového roku
vám přeje

**Veronika Zemanová Korchová
starostka obce Benešov nad Černou**

Vážení spoluobčané,

těžko se nám loučí s čímkoli, co nám bylo milé. Tak se často loučíme i se starým rokem. Ale bez umění opouštět a jít dál nelze v životě dozrát. V novém roce vám přeji hlavně zdraví, pohodu, spoustu pozitivních myšlenek a nekonečné lásky.

Vstupujeme do nového roku 2020... Každý z nás si určitě sám v sobě promítá, jak ten čas letí. My starší jsme si ve svém raném věku ani nedovedli představit, že k takovému datu vůbec dojdeme, natož co bude. Myslím si, že důležité je,

že žijeme v míru, a hlavně ve světě, kde je všeho dost a je jen na nás, jak se k tomu všemu a ke svobodě stavíme a podle toho také žijeme. Vždy je pro nás velkým přáním, aby byl nový rok lepší, ale i to často záleží jen na nás samých. V rozpočtu na rok 2020 obec připravila spoustu záměrů, které by měly přispět k dalšímu rozvoji naší obce a okolních osad. Nejčastěji se občané dotazují na dokončení povrchů komunikací, jejichž opravy byly započaty v roce 2019. U celkových rekonstrukcí komunikací včetně oprav vodovodu, odpadů a šoupat se musí jít dost zásadně do hloubky. V podloží jsou zároveň často staré nevyhovující betony, které se musí náročně odstraňovat. Pak je nutné po dokončení těchto prací povrch zasypat, vytvořit pevný kufr a co nejdéle nechat sednout, než se povrch uzavře asfaltem. Tímto se předchází tomu, aby po opravách i nadále povrchy pracovaly a nemuselo se již do opravené komunikace znovu zasahovat. Z tohoto důvodu se bude až v letošním roce asfaltovat část náměstí, na které probíhala rekonstrukce. Stejně tak tzv. Rafanda II. etapa a plocha u hasičské zbrojnice.

Dalšími častými dotazy je problém s DVB-T2 u zákazníků, kteří jsou na společných anténách spravovaných obcí. Můžeme je uklidnit, že o přepojení obec již jednala. Než bude přechod na DVB-T2 pro naši oblast aktuální, bude toto zajištění antén připraveno.

Přeji vám pohodu u televizních obrazovek, ale venku na procházkách přírodou je to příjemnější než na Prima ZOOMu.

„Jednoho dne při pohledu zpět s úžasem zjistíte, že ty těžké roky byly vlastně těmi nejkrásnějšími.“

(Sigmund Freud)

Veronika Zemanová Korchová

Ze ZŠ a MŠ



Advent ve školce

Vánoční čas je pro nás časem velkého těšení, radosti a očekávání. Děti i paní učitelky měly plné ruce práce. Školka se zdobila do třpytivé krásy, aby na všechny, kteří sem přijdou, dýchlá vánoční atmosféra. Paní knihovnice povídala dětem, co je to „Advent“, jaké dodržujeme zvyky a tradice. Paní Jaklová dětem názorně ukázala výrobu netradičních

háčkovaných ozdob. Velkým zážitkem bylo samotné pečení perníčků a jejich zdobení.

Tiše, tiše, ježek spí

Příroda a obzvlášť zvířátka jsou dětem blízká. Děti se těšily na setkání s ježkem Bodlinkou. Ježek Bodlinka připravil v přírodě hru „Ježkovaná“.

Děti na vyznačené cestě hledaly připravené úkoly, které společně plnily. Děti byly aktivní, činnosti je bavily. Důležitou součástí bylo uvědomění si vzájemných vztahů mezi lidmi a přírodou.

P. učitelky z MŠ

Inzerce:

VŠEOBECNÝ
LÉKÁŘ

**REGISTRUJEME
NOVÉ PACIENTY**

Ordinace Všeobecného praktického lékaře pro dospělé
v Benešově nad Černou se těší na nové pacienty.

V ČEM SE ODLIŠUJEME?

OSOBNÍ PŘÍSTUP - ŠETRNÁ LÉČBA - MODERNÍ VYBAVENÍ

Benešov nad Černou 125
382 82 Benešov nad Černou
tel. 775 595 664

praktik.benesovnadcernou@vseobecnylekar.cz
Více informací a aktuální ordinační hodiny najdete na
www.vseobecnylekar.cz

Lenka Ovčáčková

film edition



V jednom vše, ve všem jen jedno

Dvojazyčný německo-česko-rakouský dokumentární film Lenky Ovčáčkové zrcadlí vyprávění a vzpomínky z časoprostoru příhraniční krajiny Novohradských hor. Tento filmový projekt přináší jak historický, tak také soudobý pohled a je orámován filosofickými a poetickými citáty z knih Jiřího Františka Augusta von Buquoy (1781-1851), který žil v Nových Hradech. 88 min.

Promítání filmu

v benešovské knihovně **9.1.2020 od 17:00.**

Im Einen Alles,
im All nur Eines

V jednom vše,
ve všem jen jedno

ROGEON Verlag

KNIHOVNA BENEŠOV NAD ČERNOU POŘÁDÁ
PŘEDNÁŠKU - PROJEKCI FOTOGRAFIÍ - BESEDU
AUTOGRAMIÁDU KNIHY

Kraj pod Mandelsteinem



Mandelstein 874 m n.m. v Rakousku je dominantou Skalecké krajiny zaniklých vesnic. S navazujícím hřebenem vitorazského Ferstru jsou blízko civilizaci a přesto neznámé, ukrývající nepoznanou krásu.

O krajině a knize bude vypravovat

Milan Koželuh



**Benešov nad Černou - Knihovna
čtvrtek 16. ledna 17.00**

ZUŠ F. Pišingera Trhové Sviny - pobočka Benešov nad Černou



Vás zve na pololetní žákovský
KONCERT

ve sportovní hale
v Benešově nad Černou

28. ledna 2020
od 16:30 hod.

Programem provede František Šulista.

Tipy na zajímavé knížky:

Jedéém!, Ester Stará: Jedéém, ale taky letíme a plujeme! V patách nám je cestovatelka Elka. Moucha, která fotí všechno, co vidí. Naskoč s ní do nákladáku, ponorky nebo třeba rakety a objevuj překvapivá tajemství i ukryté poklady. Bláznivou jízdu si klidně zopakuj i na přiložené mapě, který je spolu s 11 ks dopravních prostředků k vystřížení součástí kreativního balení.



Tajemství, Vera Cowie: Román vypráví příběh dívky ze skotské šlechtické rodiny, která po nešťastném manželství hledá východisko z citové krize. Naivní hrdinka se provdává za přitažlivého muže ze stejné společenské vrstvy, ale bez finančních prostředků. Teprve po svatbě odhaluje jeho vypočítavost, sklony k agresivitě a hazardu. Zjistí uje, že je dokonce zapojen do distribuce drog. Stává se obětí jeho fyzického a psychického týrání a nervově se zhroutí.

Karel IV, mystik a čaroděj, Jan A. Novák: Karel IV. byl nepochybně schopný státník a nadprůměrně vzdělaný panovník, duchovně založený. Navíc disponoval mimosmyslovými

schopnostmi i viděním budoucích událostí, podle nichž do značné míry usměrňoval své kroky. Kniha je pohledem na tajemnou a málo známou tvář Karla IV. i dávné doby, kdy se Čechy ocitly na křižovatce dějin.

Opravář osudů, Robert Fulghum: George Novak přijede do Prahy, aby pátral po svých českých kořenech. Nakonec ale zjistí, že vlastně hledá odpověď na jinou otázku: Kdo jsem?

Kdo si myslím, že jsem? A kdo je Vera, sousedka a přítelkyně plná pochopení, ale i tajemství?

Obecní knihovna v Benešově nad Černou Vás zve na cestovatelské promítání s Michaelou Šrámkovou



JAR a NAMIBIE

30.1.2020 od 17:00

v benešovské knihovně

JAR a NAMIBIE
Okénko do jedné z nekomplikovanějších zemí světa – Jihoafrické republiky, země několika klimatických pásem, jedenácti oficiálních jazyků a nespočtu národů a kultur, s historií táhnoucí se od kolébky lidstva – prvních hominidů, zlaté horečky, búrských válek až k hrůzám Apartheidu. JAR se nedá nijak škatulkovat, má nekonečné pláne pouště Kalahari, ale také nad 3000 m vysoké Dračí hory, kde se přes zimu lyžuje. Jsou tu oblasti, kde domácnosti sice nemají vlastní zdroj vody a elektřiny, zato každý má mobil a WhatsApp. Je to země plná naděje a boje za lepší zítřky i v situaci, kdy výchozí situace není ideální. Prezentace nakouše i současné problémy od vodní krize, segregace, nárůstu měst, kriminality až po život odtržených komunit.
Východoafrická Namibie se přenáší přes děsivou německou kolonizační minulost a nabízí světu svoje přírodní skvosty. Turismus je pro spoře obydlenou zemi ústředním průmyslem, který kvete díky dobré bezpečnosti země i pohostinnosti místních. Mezi její krásy patří Namibská poušť – nejstarší poušť táhnoucí se po 1600 km namibijského pobřeží podél Atlantického oceánu, druhý největší kaion světa (po Grand Canyonu ve Spojených státech) s názvem Fish River Canyon, ale také národní park Etosha, safari, kde se nachází 114 druhů savců, včetně lvů, nosorožců a leopardů. Prezentace se bude věnovat také namibijsko-jihoafrické rozvojové spolupráci.

Soutěž

Z minulého čísla: Ukázka byla z knihy *Cizinka od Diany Gabaldon* a správnou odpověď poslal pan **Matěj Průka**.

Na obrázku bylo "Malé Kuří" a kalendář obdrží pan **František Šperker** a pan **Štefan György**. Gratulujeme.

A máme tady další ukázku z knížky:

Pan profesor se zadíval do kamínků. Pak vyndal jeden temný, vážil v ruce a prohlížel proti světlu. "To je moldavit," pravil.

"Jak?"

"Moldavit."

"Džó, moldavit," hvízdnuł pan Rybář. Na tváři jeho bylo tak trochu vidět, že slovo to slyší poprvé v životě.

"Ten by se hodil pro naši gymnaziální sbírku, jsou už řídky. Moh byste nám jej prodat?"

"To by se vidělo. - Co tak asi-"

Tři zlaté v dvacetnicích byste za něj dostal. No?

"Tři zlaté!" hvízdnuł tenounce pan Rybář. Brada se zdvihla a sklápła pak zas na knoflík. "A ostatní?" šeptnuł po chvíli z náhle stísněného hrdla.

"Chalcedony, jaspisy, ametystky, záhnědy - to nic není."

Za nějaký okamžik byl pan Rybář zas již u rohu Ostruhové ulice. Kráčel pomalu vzhůru. Poprvé ho sousedé spatřili, an měl klobouk na hlavě. Široká střecha byla stažena do čela. Španělka se vlékla koncem po zemi a harašila o dláždění.

Své tipy pošlete na knihovna@benesovnc.cz nebo na tel. 727 814 457 do 20. 1. 2020.

Ze správných odpovědí vylosujeme jednoho výherce, který od nás dostane benešovský kalendář na rok 2020.

Destinační společnost NOVOHRADSKO – DOUDLEBSKO a její aktivity v roce 2019.

Destinační společnost Novohradsko-Doudlebsko prožila v roce 2019 čtvrtý rok své existence. Historie této organizace tak není příliš dlouhá, nicméně pokud bychom brali v úvahu pouze objem realizovaných aktivit, tak snadno dojdeme k závěru, že svojí čínností snadno překoná i řadu starších organizací. Možná je to díky energii, kterou tato organizace a její členové mají, možná díky výzvám, které před ní stojí, a nejpravděpodobněji je to obojí. Při vzniku zapsaného spolku Novohradsko-Doudlebsko v roce 2016 bylo naším cílem koordinovat rozvoj šetrného cestovního ruchu na území mikroregionu Sdružení Růže a Pomalší a současně propagovat zajímavé turistické cíle, přírodní a historické zajímavosti a kulturní akce jak v rámci daného území, tak i v rámci Jihočeského kraje, České republiky, ale i v sousedním rakouském příhraničí. Byl to hezký obecný cíl, ale teprve naše čtyřletá praxe ukázala, že na cestě k tomuto obecnému cíli stojí řada dílčích úkolů, výzev, aktivit a samozřejmě i překážek. Rok 2019 byl pro nás proto velmi pestrý.

V první polovině roku 2019 jsme propagovali Novohradsko a Doudlebsko na veletrzích cestovního ruchu v Brně, Praze, Českých Budějovicích a nově i v rakouském Linci. Účast na akci „**Jižní Čechy hostem v Linci**“ byla pro nás obzvlášť zajímavou zkušeností. Jednalo se totiž v podstatě o třídní velký venkovní trh, který se odehrával v centru Lince s odhadovanou celkovou návštěvností téměř 300 000 lidí. Od počátku příprav bylo jasné, že nemá cenu omezovat naši propagaci pouze na tištěné letáky a propagační brožurky. Těch jsme sice měli dostatek a byl o ně velký zájem, ale ještě větší pozornost budil další sortiment, který byl na stánku nabízen. Jednalo se o různé výrobky (marmelády, medolády, klobásy, čaje, borůvkové víno, cukroví, med, keramika), které pocházely od výrobců z naší oblasti. To vše se setkalo s velkým zájmem a tak nebylo divu, že velká část z tohoto zboží byla prodána. Musím ale poctivě dodat, že to bylo i díky ochotné obsluze, kterou zajistily pracovnice Informačního centra z Nových Hradů a Trhových Svinů (J. Duspivová, M. Kolářová a Š. Floderová). Naše účast s prodejním stánkem v Linci potvrdila, jak velký potenciál mají regionální produkty, které díky šikovným výrobcům vznikají na Novohradsku a Doudlebsku. Pozitivní zkušenost z Lince tak ještě více podpořila naše úsilí rozvíjet regionální marketingovou značku **Opravdu od nás**. Tu jsme vytvořili v loňském roce, abychom s ní mohli certifikovat potravinové a řemeslné výrobky, které vznikají v našem regionu, tedy na Novohradsku a Doudlebsku. Letos na konci srpna se tak stalo poprvé a právo nosit značku Opravdu od nás získalo prvních 14 výrobků. Certifikáty byly výrobcům slavnostně předány v Kaplici v rámci akce Kaplický ušák. Certifikovaným výrobcům chceme pomáhat v marketingu a ve zprostředkování prodejních příležitostí (např. jako v Linci) tak, aby jim značka přinesla i vyšší prodejnost jejich výrobků.

Pro marketing a propagaci zajímavostí z našeho regionu využíváme kromě klasických tištěných materiálů (např. již zmíněné německy psané propagační brožury) i sociální sítě. Daří se nám zvyšovat sledovanost jak na **facebooku**, tak i **Instagramu**. Nově máme připravenou sadu krátkých propagačních videospotů, které bychom rádi umístili na **youtube**. Ostatně práce se sociálními sítěmi v zájmu efektivního marketingu byla předmětem i **vzdělávacích kurzů**, které jsme uspořádali pro pracovníky informačních center a dalších zájemců z oblasti cestovního ruchu.

Třicetihodinový kurz položil, myslím, dobré základy pro účinnou práci s těmito médii.

Dalším vzdělávacím kurzem, pomocí kterého jsme se snažili v roce 2019 zvyšovat odbornou úroveň lidí pracujících v cestovním ruchu, byl **kurz německého jazyka**. Kurz v objemu 70 hodin se uskutečnil na jaře 2019 a již nyní víme, že v roce 2020 bude ve stejném objemu pokračovat.

V roce 2019 jsme zahájili ještě jednu aktivitu, která určitě stojí za pozornost. Na jejím začátku stálo poznání, že po celém našem území se nachází řada **drobného turistického mobiliáře** (lavičky, odpočívadla, kolostavy, turistické značení, informační panely apod.), na kterém se negativně podepsal zub času. Současně je tento neuspokojivý stav často terčem kritiky nejen turistů, ale i místních obyvatel. Rozhodli jsme se proto převzít v této věci iniciativu a nabídnout některým obcím to, že poškozený mobiliář v jejich správním území opravíme a budeme nadále udržovat. Pilotní místem, kde si chceme tento systém ověřit je obec Dolní Dvořiště, s kterou jsme uzavřeli smlouvu na opravu odpočívadla na hraničním přechodu v Cetvinách a lávky, která se nachází na turistické trase u poutního místa Svatý Kámen.

S turistickými cestami a zajímavostmi, které lze na nich navštívit, souvisí i další naše aktivita z roku 2019. Uvědomili jsme si totiž, že nestačí jen propagovat turistické cíle a zvat tak návštěvníky do regionu, ale je nutné i sledovat, jestli tato propagace je efektivní a tedy jestli se díky této propagaci návštěvnost opravdu zvyšuje. Proto jsme se rozhodli pořídit **dva elektronické sčítače**, které umí počítat pěší turisty a cykloturisty a umístit je do Terčína údolí a na Římovskou pašijovou cestu. Instalaci jsme ale provedli až na podzim, takže na výsledky v letní sezóně si musíme počkat až do roku 2020. Nicméně už získané výsledky za listopad 2019 leccos naznačují o potřebách kapacity parkovacích ploch před vstupem do Terčína údolí a o možnostech efektivního parkovacího systému.

Je jasné, že všechny tyto zásadní aktivity (a řadu dalších menších) by nešlo realizovat bez finančních zdrojů. V této souvislosti musíme poděkovat především organizacím sdružujícím obce v našem území, tedy **Sdružení Růže a SMO Pomalší**, za každoroční významnou finanční podporu. Rozpočet je pak naplňován i díky spolupráci s **Jihočeskou centrálnou cestovního ruchu a Jihočeským krajem** a díky grantům z **Ministerstva pro místní rozvoj**. Důležitým zdrojem pro rozpočet jsou pak i členské příspěvky členů destinační společnosti a v neposlední řadě i **výdělek z naší obchodní činnosti**. Potěšitelné je, že právě tento posledně jmenovaný zdroj rok od roku stoupá, čímž se postupně (pomalu ale přece jen) snižuje naše závislost na veřejných dotacích.

Mgr. Michal Jarolímek

jednatel destinační společnosti info@novohradsko-doudlebsko.cz

Informace pro vlastníky lesa**Finanční pomoc na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity v lesích
za období od 1. 10. 2017 do 31. 12. 2018****Kdo může být žadatelem:**

- vlastník lesa nebo jiná osoba s právy a povinnostmi vlastníka lesa podle § 58 odst. lesního zákona ke dni příjmu žádosti (např. nájemce, pachtýř, vypůjčitel),
- pouze vlastníci nestátních lesů mimo území národních parků a jejich ochranných pásem a mimo vojenských újezdů

Výše příspěvku:

- součin objemu jehličnatého dříví z nahodilé těžby v porostní skupině za čtvrtletí a sazby příspěvku pro toto čtvrtletí

Čtvrtletí	Sazba v Kč/m ³
4. Q 2017	26
1. Q 2018	152
2. Q 2018	256
3. Q 2018	375
4. Q 2018	510

Doložení objemu jehličnatého dříví v daném čtvrtletí:

- účetním nebo daňovým dokladem o provedení těžby nebo soustředování dříví – v případě provedení dodavatelem, nebo
- pracovním listkem (výrobní, mzdový nebo výrobně mzdový listek) – v případě provedení těžby nebo soustředování dříví vlastními zaměstnanci, nebo
- účetním nebo daňovým dokladem o prodeji dříví nebo smlouvou o prodeji dříví – v případě prodeje dříví

Pozn:

Pokud v předložených účetních nebo daňových dokladech ani v souvisejících výrobních dokladech (v pracovních listcích, v odvozních listcích) nejsou uvedeny objemové jednotky, přepočítají se peněžní jednotky (za prodej, těžbu nebo soustředování dříví) na objem dříví (z ceny bez daně z přidané hodnoty, pokud je v dokladu vylišena) pomocí těchto sazeb: 1 452 Kč/m³ pro prodej dříví v roce 2017, 1205 Kč/m³ pro prodej dříví v roce 2018, 187 Kč/m³ pro těžbu dříví, 252 Kč/m³ pro soustředování dříví.

Pro převod prostorových metrů na plometry se použije převodní číslo 0,64.

Podmínka poskytnutí dotace:

- v zákonné lhůtě (dle § 31 odst. 6 lesního ve spojení s příslušným opatřením obecné povahy) řádně obnovit lesní porosty na holinách vzniklých nahodilou těžbou jehličnatého dříví, na kterou byl poskytnut finanční příspěvek

Jak podat žádost:

- žádost se sestavuje v modulu pro žadatele (odkaz je umístěn na internetové stránce Ministerstva zemědělství na adrese EAGRI.CZ/PRISPEVKY-KUROVEC),
- pro vlastníky lesů, kteří chtějí do modulu pro žadatele vkládat data hromadně exportem z vlastního výrobního/provozního SW, je k dispozici šablona XSD,
- příjem žádostí probíhá od 29. 11. 2019 do 28. 2. 2020,
- žádost sestavenou v modulu je nutné vytisknout a nechat potvrdit odborným lesním hospodářem,
- podepsanou žádost je možné podat na příslušný krajský úřad, v jehož územní působnosti leží katastrální území, ve kterém byla nahodilá těžba jehličnatého dříví provedena:
 - o osobně,
 - o písemně,
 - o datovou zprávou do datové schránky,
- podává se pouze jedna souhrnná žádost za IV. 2017 a rok 2018

Kde zjistit další informace k pravidlům dotace a podrobný návod

- na webové stránce Ministerstva zemědělství www.mze.cz, rozcestník eAgri – Lesy, záložka Dotace v lesním hospodářství a myslivosti, odkaz Finanční příspěvky na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity,

- na emailové adrese prispevky-kurovec@mze.cz, na telefonní lince 222 815 031 (úterý-pátek od 8 do 12 hodin),
- na příslušném krajském úřadě, odboru životního prostředí,
- u svého odborného lesního hospodáře,
- s technickými problémy při práci s modulem pro žadatele se obračete na helpdesk@mze.cz.
- pro drobné vlastníky lesů zařazené v lesní hospodářské osnově, kteří nejsou účetní jednotkou, zpracoval SVOL **podrobný návod k ručnímu vyplnění žádosti v modulu pro žadatele – k dispozici na www.svol.cz**

Navzdory naší snaze se však nepodařilo zajistit, aby o tento finanční příspěvek mohli žádat drobní vlastníci, pokud v uvedeném období provedli těžbu i soustředování dříví svépomocí a vytěžené dříví se jim nepodařilo prodat - nemají potřebné doklady pro prokázání objemu těžby podle schválených zásad.

SVOL vybojoval finanční pomoc pro nestátní vlastníky lesů po složitých jednáních. **Využijte proto možnosti získání příspěvku v maximální možné míře a podejte žádost o finanční příspěvek na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity co nejdříve.**

Upozorněte na možnost získání příspěvku rodinné příslušníky, přátele, známé a další vlastníky lesů.

Výzvu vydalo Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR (zkr. SVOL), www.svol.cz, dne 6. 12. 2019.



Komunitní škola Benešov nad Černou, z.s.

Komunitní škola Benešov nad Černou z.s. a Obecní knihovna Benešov nad Černou
pro Vás připravily výtvarnou dílnu

Tvoření z čajových sáčků

Těšíme se na Vás
ve čtvrtek 6.2. 2020 od 17:00

v benešovské knihovně.

S sebou 20,- Kč a nůžky.

Na dílnu je nutné se přihlásit předem.

Více informací a přihlášky v knihovně

nebo na tel. 727 814 457



Obec Benešov nad Černou, 382 82 Benešov nad Černou č. p. 126, IČO 002 45 780
tel. kontakt: p. Staněk 728 461 988

CENÍK PRODEJE PALIVOVÉHO DŘEVA

platnost od 01. 01. 2020

! objednávky na aktuální rok přijímáme od ledna do dubna ! děle jen dle předchozí domluvy !

Dřevina	Sortiment	Cena za 1 prm bez DPH	Cena za 1 prm vč. DPH	Skupiny dřevin
jehličnaté	kuláče 4 m	300 Kč	345 Kč	smrk, borovice, jedle, modřín, douglaska
	kuláče 2 m	400 Kč	460 Kč	
	kuláče 1 m	600 Kč	690 Kč	
	štípané 1 m	700 Kč	805 Kč	
listnaté měkké	kuláče 2 m	550 Kč	633 Kč	olše, osika, topol, vrba, lípa
	kuláče 1 m	600 Kč	690 Kč	
	štípané 1 m	650 Kč	748 Kč	
listnaté tvrdé	kuláče 2 m	750 Kč	863 Kč	dub, buk, javor, klen, jasan, bříza, jilm
	kuláče 1 m	800 Kč	920 Kč	
	štípané 1 m	900 Kč	1 035 Kč	
bukové	kuláče 2 m	1 000 Kč	1 150 Kč	Poznámka: 1 prm = dříví volně srovnané do hraně: 1 m x 1 m x 1 m nebo 2 m x 1 m x 0,5 m
	kuláče 1 m	1 100 Kč	1 265 Kč	
	štípané 1 m	1 200 Kč	1 380 Kč	
krácení	1 řez (0,5 m)	100 Kč	115 Kč	
	2 řezy (0,33 m)	200 Kč	230 Kč	
	3 řezy (0,25 m)	300 Kč	345 Kč	

Pro občany Benešova/Č. je doprava po obci a přilehlých osadách zdarma. Palivo dodáváme do vyčerpání zásob. Při nedostatku některého ze sortimentů nebo dřevin nabídneme alternativní plnění. Maximální množství je 8 prm. Je možné objednat i větší množství; to je dodáváno až po vyřízení ostatních přijatých objednávek a při dostatečné zásobě poptávaného sortimentu. Minimální množství jsou 4 prm. Na menší množství si dopravu zajistí odběratel ve své režii. Objednávky vyřizujeme postupně dle data jejich doručení a dle zásob jednotlivých sortimentů.

OBJEDNÁVKA PALIVOVÉHO DŘEVA

Objednatel:

Jméno a příjmení:, tel. kontakt:,

Adresa trvalého bydliště:,

E-mail:, adresa doručení:

Já, výše uvedený, závazně objednávám:

..... prm jehličnatého paliva kuláče 1 m / 2 m / krácené:

..... prm jehličnatého paliva štípané

..... prm listnatého měkkého paliva kuláče 1 m / 2 m / krácené:

..... prm listnatého měkkého paliva štípané

..... prm listnatého tvrdého paliva kuláče 1 m / 2 m / kuláče:

..... prm listnatého tvrdého paliva štípané

Dne

.....
podpis objednatele